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. Sinav streniz, sorumlu oldugunuz moddl sayisina ait toplam siire kadardir.
. Sinav basladiktan sonra ilk 30 dakika dolmadan disari ¢cikmayiniz.
. Sinavda hesap makinesi kullanabilirsiniz. Ancak cep telefonu, telsiz, ¢agr cihazi vb. iletisim araglari, alfabetik

tus takimina sahip olan hesap makineleri, databank, el bilgisayari vb. 6zel elektronik donanimlarin kullaniima-
sI ve bulundurulmasi yasaktir. Bu cihazlar yaninda bulunduran adaylarin sinavlari gegersiz sayilacaktir.

. Sorulari ve sorulara verdiginiz cevaplari, yaninizda gétirmek amaciyla kaydetmeyiniz; hicbir sekilde disari

¢clkarmayiniz.

5. Sinavin degerlendiriimesi agsamasinda, bilgisayar ortaminda yapilan kopya analizinde, herhangi bir testten

ikili veya toplu kopya tespiti halinde ilgili testiniz gecersiz sayilacaktir.

. Kopya ¢ekmeniz, baska adayin sinav evrakini kullanmaniz ve gecerli kimlik belgenizi ibraz edemediginiz

durumlarda sinaviniz gegersiz saylilacaktir.
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CEVAP KAGIDI VE SORU KITAPGIGI IiLE iLGILi AGIKLAMALAR

. Cevap kagidinizdaki bilgilerin dogrulugunu kontrol ediniz ve cevap kagidinizi mirekkepli kalemle imzalayiniz.
. Cevap kagidindaki bilgiler size ait degdilse veya cevap kagidi kullaniimayacak durumdaysa salon gorevli-

lerinin temin edecegi yedek cevap kagidina kimliginizle ilgili bilgileri, agiklamalar dogrultusunda yaziniz ve
kodlayiniz.

. Cevap ka&gidi tzerindeki kodlamalari kursun kalemle yapiniz.
. Cevap kagidinda yukaridaki tabloda adi yazili moddillere ait sttunlar bulunmaktadir. Cevaplarinizi, cevap

ka&gidindaki ilgili situnlara yuvarlagin disina tasirmadan kodlayiniz.

. Soru kitapgiginin sayfalarini kontrol ediniz, baski hatasi var ise degistiriimesini saglayiniz.
. Kitapcik tlrand cevap kagidinizdaki ilgili alana kodlayiniz. Bu kodlamayi yapmadiginiz veya yanlis yaptigi-

niz takdirde sinavinizin degerlendiriimesi dogru yapilamayacaktir.

. Sorularin ¢dézimui icin size ayrica bos kagit verilmeyecektir. Soru kitap¢iginizin igindeki bos alanlari ¢ézim-

leriniz i¢in kullanabilirsiniz.

. Cevaplamaya istediginiz modulin testinden baslayabilirsiniz. Cevabini bilmediginiz sorular tGzerinde fazla

zaman kaybetmeden diger sorulara geciniz. Zamaniniz kalirsa bu sorulara daha sonra dénebilirsiniz.

. Soru kitap¢igi Gizerinde yapilan cevaplandirmalar dikkate alinmayacaktir.
. Puanlamada her dogru cevaba esit puan verilecek, yanlig cevaplariniz dikkate alinmayacaktir.
. Sinavlarda basarili sayllmak i¢in her modtlden alinan notun en az 60 ve aritmetik ortalamanin en az 70

olmasi zorunludur.

. Sinav bitiminde, soru kitapgigi ve cevap kagidini salon gorevlilerine teslim ediniz.

Arka kapaga geginiz.




1.

2.

MUHASEBE STANDARTLARI

Muhasebe standartlarina gore asagidakilerden
hangisi “Bilango Tarihinden Sonraki Olaylar”i
ifade eder?

A) Finansal tablolarin onaylandidi tarih ve bagim-
siz denetim raporu tarihi arasindaki donemde
gerceklesen olaylar

B) Bilancgo tarihi ve bagimsiz denetim raporu tari-
hi arasindaki dénemde gerceklesen olaylar

C) Bilanco tarihi ve finansal tablolarin yayimi igin
onaylandigi tarih arasindaki dénemde gergek-
lesen olaylar

D) Bilango tarihi ve finansal tablolarin yayimlan-
ma tarihi arasindaki dénemde gergeklesen
olaylar ile bagimsiz denetim raporu tarihinden
once ortaya ¢ikan olaylar

E) Bilancgo tarihi ve bagimsiz denetim raporu
tarihi arasindaki dénemde gergeklesen olaylar
ile bagimsiz denetim raporu tarihinden sonra
ortaya ¢ikan olaylar

isletmenin kayitlarinda satisa hazir finansal
varlik olarak siniflandirdigi 20.000 TL tutarin-
da hisse senedi bulunmaktadir. isletme bir
onceki donemde 3.000 TL tutarindaki deger
artisini finansal tablolarinda raporlamistir. Bu
donemde hisse senetlerinin gergege uygun
degerinde 5.000 TL’lik bir deger dusukligi
oldugu tespit edilmistir.

Bu iglem ile ilgili agagidaki bilgilerden hangisi
dogrudur?

A) isletme 5.000 TL'yi gider yazacaktir.

B) isletme 2.000 TL'yi gider yazacaktir.

C) isletme daha dnce gelir yazdigi 3.000 TL'yi ge-
lir olarak kayit eder.

D) isletme satilmaya hazir finansal varliklari icin
deger dusukligu ile ilgili bir islem yapmaya-
caktir.

E) isletme daha énce 6zkaynaklarda raporladig
3.000 TL’lik deger artisini iptal eder, kalan
2.000 TL tutari gider olarak kayit eder.

A

3. Asagidaki kosullardan hangisi yapilan islemin

5.

finansal kiralama oldugunun bir gostergesi
degildir?

A) Kiralanan varligin mulkiyetinin kiralama suresi-
nin sonunda kiraclya gegmesi

B) Kiralanan varligin belirli bir 6deme ve belirli bir
sure icin kiracinin kullanimina verilen sézles-
meler

C) Kiraciya, gercege uygun degerinden ¢ok daha
dusuk bir bedelle satin alma opsiyonu veril-
mesi

D) Kira siiresinin, kiralanan varligin ekonomik
omrandn buyudk bir bolumiani kapsamasi

E) Kiralama sdzlesmesinin bagslangici itibariyla,
asgari kira 6demelerinin bugunki degerlerinin,
en azindan, kiralanan varligin gergege uygun
degerine 6nemli dlglide esit olmasi

Asagidakilerden hangisi TMS-1’de sunulan
finansal tablolar setinde yer almamaktadir?

A) Bilanco

B) Dipnotlar

C) Gelir Tablosu
D) Kar Dagitim Tablosu

E) Ozkaynak Degisim Tablosu

TMS/TFRS’lere gore gercek vergi gideri agagi-
dakilerden hangisidir?

A) Muhasebe kéri Gzerinden hesaplanan vergi
tutari

B) Vergi matrahi tizerinden hesaplanan ve Devle-
te 6denecek vergi tutari

C) Gelirler Gzerinden stopaj yoluyla hesaplanan
vergi tutari

D) Ortaklara dagitilan kar Gzerinden hesaplanan
vergi tutari

E) Kanunen kabul edilmeyen giderler eklenme-
den 6nce hesaplanan vergi tutari



6.

8.

MUHASEBE STANDARTLARI
9.

“Hizmet sunumuna iligkin bir iglemin sonucu-
nun glivenilir bicimde tahmin edilebildigi du-
rumlarda, islemle ilgili hasilat, islemin bilango
tarihi itibaniyla ........ dikkate alinarak finansal
tablolara yansitilir.”

Yukaridaki bosluga agsagidaki ifadelerden han-
gisi gelmelidir?

A) Fatura tutar

B) Pesin degeri

C) Tamamlanma dizeyi
D) iskonto edilmis deger
E) Gergege uygun deger

. “Bir fiyat karsihgi olup olmadigina bakiimaksi-

zin, iligkili taraf ile raporlayan igletme arasinda
kaynaklarin, hizmetlerin ya da yukiimliiliikle-
rin transferidir.” tanimi agsagidakilerin hangisi-
ne karsilik gelmektedir?

A) lliskili kisi

B) ilikili kurulus

C) Diger iligkili taraflar

D) iligkili taraf agiklamalari
E) iligkili tarafla yapilan islem

Asagidakilerden hangisi TMS 11 ingaat S6z-
lesmeleri standardina gore sabit fiyath sozles-
mede ingaat s6zlesmesi sonucunun giivenilir
bicimde tahmin edilebilmesinin sartlarindan

biri dedildir?

A) Sozlesmeye yiklenebilecek ingaat maliyetleri-
nin acikca belirlenebilmesi ve guvenilir bigim-
de Olculebilir olmasi

B) Toplam s6zlesme gelirinin glvenilir bigimde
Olcllebilmesi

C) Sozlesmeye iliskin ekonomik yararlarin islet-
meye akisinin muhtemel olmasi

D) Sézlesmeye iligkin olasi risklerin tahmin edile-
bilir olmasi

E) S6zlesme konusu isin bitirilmesi igin gereken
ingaat maliyetleri ile isin tamamlanma asa-
masinin raporlama dénemi sonunda guvenilir
bicimde belirlenebilmesi

10.

11.

12.

Asagidaki kosullardan hangisinin mevcut
olmasi halinde taraflar, raporlayan igletme ile
iliskilidir?

A) isletmenin ortaklari

B) Tedarikgiler

C) Kamu hizmeti sirketleri

D) Finansman saglayanlar

E) Devlet makamlari ve mercileri

DEF AS’nin 15 Mart 2010 tarihli 6zkaynaklari
asagidaki gibidir:

Sermaye: 10.000 TL, Dénem Net Kari: 36.000 TL,
Gecmis Yillar Karlan: 54.000 TL.

Ayrica 15 Mart 2010 tarihinde DEF A$’nin net
varliklarinin gercege uygun degeri 110.000 TL dir.
ABC AS, DEF A$’nin hisselerinin % 40’in1 70.000
TL odeyerek satin almistir. Bu islemde ortaya
cikan serefiye tutari ne kadardir?

A) 30.000 TL B) 22.000 TL
C) 26.000 TL D) 44.000 TL
E) 28.000 TL

“Bir igletmenin, dogrudan ya da dolayl olarak
yatinm yaptigi isletmenin oy hakkinin yiiz-

de ........ ya da daha fazlasini elinde tutmasi
durumunda, aksi agik¢a ortaya konulamadigi
slirece, s6z konusu igsletmenin 6nemli etkisi-
nin bulundugu kabul edilir.”

Yukaridaki bosluga asagidakilerden hangisi
gelmelidir?

A) 10
C) 30

B) 20
D) 50
E) 55

Ekonomik agidan dezavantajli olan bir s6z-
lesmeye sahip bir igsletmede bu durum nasil
muhasebelestirilir?

A) Finansal tablolara yansitiimaz.

B) Sozlesme gelirinden mahsup edilir.

C) Yukumlilik olarak finansal tablolara yansitilir.

D) Mevcut yukiamlulik karsilik olarak muhasebe-
lestirilir ve Olculdr.

E) Mevcut yikimlilik kosullu borg olarak muha-
sebelestirilir ve ol¢lllr.
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15.
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Asagidakilerden hangisi Kavramsal Cercge-
vede belirtilen faydali finansal bilginin temel
niteliksel 6zelligidir?

A) Anlasilabilirlik B) Zamaninda sunum
C) intiyaca uygunluk D) Giivenilirlik
E) Karsilastirilabilirlik

Asagidakilerden hangisi maddi duran varlik-
larda amortismanlarin hesaplanmasi ve kay-
dinda uyulmasi gereken ilkelerden degildir?

A) Varligin kalinti degeri dikkate alinmaz.

B) Butun varliklar i¢in kist esasina gére amortis-
man ayrilir.

C) Kullanilmayan varliklar i¢cin amortisman ayril-
maya devam edilir.

D) Varhgdin yararli émrd, varliktan beklenen fay-
daya gore isletme tarafindan belirlenir.

E) Amortisman yéntemi her hesap dénemi so-

nunda gbzden gecirilerek, gerekirse degistirilir.

isletmenin mevcut muhasebe politikalarini,
TMS/TFRS’lerin zorunlu uygulanmasini gerek-
tirdigi icin degistirmesi durumunda asagidaki-
lerden hangisi dogrudur?

A) Sadece dipnotlarda agiklama yapilir.

B) TMS/TFRS’deki geg¢is hiukimlerine uyulur.

C) Muhasebe politikasindaki degisiklik gegmise
donuk olarak uygulanir.

D) Muhasebe politikasindaki degisiklik ileriye
donuk olarak uygulanir.

E) Gegmis donem tablolarindaki “ge¢mis yillar
karlar” kalemi duzeltilir.

A

16. Birisletme 01.9.2012 tarihinde

17.

27.000 TL + 4.860 KDV’ye bir tasit satin almig
ve kullanmaya baslamistir. S6z konusu tasitin
amortisman oraninin % 25 oldugu varsayil-
maktadir.

TMS 16 Maddi Duran Varliklar standardi esas
alindiginda ilk ve son yila ait amortisman
tutarlari normal amortisman yéntemine gore
asagidakilerden hangisinde dogru olarak
verilmisgtir?

A) ik yil 2.250 TL, son yil 11.250 TL
B) ik yil 2.250 TL, son yil 4.500 TL
C) ik y1l 2.250 TL, son yil 6.750 TL
D) ilk yi11 6.750 TL, son yil 6.750 TL
E) ilk yil 6.750 TL, son yil 11.250 TL

isletme 2004 yilinda, 31 Aralik 2003 tarihli
finansal tablolarin yayimlanmasi i¢in onay-
lanmasindan sonra, yapilan hesaplama hatasi
nedeniyle 2003 yili amortisman giderlerinin ol-
masi gerekenden 30.000 TL daha fazla olarak
finansal tablolara yansitildigini fark etmistir.

Bu durumda igletme asagidakilerden hangisi-
ni gerceklestirmelidir?

A) Yukaridakilerden hig birinin agiklanan durum
icin uygulanmasi mimkuan degildir.

B) 2003 yili finansal tablolarin yayimlanmasi igin
onaylanmasindan sonra hata fark edildigi igin
bir dizeltme yapilmasina gerek yoktur.

C) 2004 yili finansal tablolarini yayimlarken
karsilastirmali donem finansal tablolari olarak
sundugu 2003 yih finansal tablolarindaki
amortisman giderini ve gegmis yillar k&rini
dizeltmelidir.

D) 2003 yilina iliskin amortisman giderlerini
dogru bir sekilde finansal tablolara yansittik-
tan sonra, 31 Aralik 2003 tarihinde sona eren
yilhik déneme ait finansal tablolarini yeniden
yayimlamalidir.

E) 31 Aralik 2004 tarihinde sona eren yillik déne-
me iligkin hesaplanan amortisman giderlerini
30.000 TL daha az olarak finansal tablolara
yansitmalidir.
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21.

Asagidakilerden hangisi nakit akigi yaratma-
yan isleme ornek olarak verilebilir?

A) Borglarin 6zkaynaga donustirilmesi
B) Borglarin 6denmesi

C) Duran varlik satisi

D) Alacak tahsilati

E) Sermaye artisi

Asagidakilerden hangisi finansman faaliyetle-
rinden kaynaklanan nakit ¢ikisi iginde rapor-
lanir?

A) Devlete 6denen vergiler

B) Hisse senedi temini icin yapilan nakit gikiglar

C) Bagska bir igsletmeye istirak etmek icin yapilan
nakit cikiglari

D) Finansal kiralama sézlesmelerinden kaynakla-
nan borg 6demelerine iliskin nakit ¢ikislari

E) Finansal kurumlarin yaptiklari igslemler haric
olmak Uzere, isletmeler tarafindan Gglinci
kisilere verilen avanslar

Asagidakilerden hangisi igletme faaliyetlerinden
kaynaklanan nakit girisi i¢cinde raporlanmaz?

A) Satilan mallardan ve verilen hizmetlerden
(satislardan) elde edilen nakit girigleri

B) Alim satim amaciyla yapilanlar harig, vadeli
islem s6zlesmelerine iliskin nakit girisi

C) Alim satim amagl elde bulundurulan sézles-
melerle ilgili nakit girigleri

D) Royalti, tcret, komisyon ve diger hasilatla ilgili
nakit girigleri

E) Sigorta sirketlerinin aldigi primler

22,

23.

A

isletme maliyet degeri 60.000 TL ve birikmis
amortismani 20. 000 TL olan bir makinesini
eskiyen teknolojisi nedeniyle satmaya karar
vermistir. Makinenin gercege uygun degerinin
45.000 TL ve satis giderlerinin ise 1.000 TL
olacagi belirlenmisgtir.

Bu igsleme iligkin yapilacak muhasebe kayitla-
rindan birisi agagidakilerden hangisidir?

A) Makineler 45.000 TL borg

B) Makineler 40.000 TL borg¢

C) Satis Amagli Elde Tutulan Varliklar 44.000 TL
borg

D) Satis Amach Elde Tutulan Varliklar 40.000 TL
borg

E) Satis Amagcli Elde Tutulan Varliklar 45.000 TL
borg

Satis Amacgh Elde Tutulan Varliklarin él¢giimii
ile ilgili olarak asagidaki ifadelerden hangisi
dogrudur?

A) Maliyet degeri ile olguldr.

B) Kullanim degeri ile dlguldr.

C) Gergege uygun deger ile olculir.

D) Net gerceklesebilir deger ile olglir.

E) Defter degerleri ile satis icin katlanilacak mali-
yetler distlmis gercege uygun degerlerinden
dislk olani ile élguldr.

Canli varliklarin muhasebelestirilmesiyle ilgili
olarak asagidakilerden hangisi / hangileri
dogrudur?

I- Canli varliklarindan elde edilen tarimsal
iiriinler, hasat noktasinda, gergege uygun
degerlerinden satis maliyetleri diigiilmek
suretiyle ol¢iilr.

ll- Canli varhiga iligkin gelecekteki ekonomik
faydalarin muhtemel olmamasi durumunda,
bu varliklar 6zkaynaklarda muhasebelestirilir.

llI- Gergege uygun degerin belirlenmesinde s6z-
lesme fiyatlarinin esas alinmasi gereklidir.

A) Yalniz |
C)lvelll
E)I, 1lvelll

B) Yalniz Ili
D) Il ve Il
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27.

24. Asagidakilerden hangisi TMS 2 Stoklar stan-

25.

26.

dardina gore stoklarin maliyeti iginde yer
almamaktadir?

A) Vergi idaresinden iade alinabilecek vergiler
B) Yikleme bosaltma maliyetleri

C) Nakliye Giderleri

D) ithalat vergileri

E) Satin alma maliyeti

ingaat s6zlesmelerinin muhasebelestirilmesiyle
ilgili olarak asagidakilerden hangisi yanhstir?

A) Tamamlanma yuzdesi yonteminde, s6zlesme
geliri isin yapildig1 hesap dénemlerinin kar
veya zararinda gelir olarak gosterilir.

B) Bir yuklenici sé6zlesme kapsaminda gelecekte
yapilacak islere iliskin maliyetler “yapilmakta
olan isler “ adiyla bir yukimlalik olarak sinif-
landirilir.

C) Finansal tablolara yansitilacak gelir ve gider-
lerin belirlenmesinde sézlesmenin tamamlan-
ma asamasinin baz alinmasi “tamamlanma
yuzdesi ydntemi” olarak adlandirilir.

D) Tamamlanma ylUzdesi yonteminde, s6zlesme
geliri, ulasilan tamamlanma asamasina kadar
katlanilan insaat maliyetiyle eslestirilerek,
bitirilen isle orantili gelir, gider ve karin rapor-
lanmasi saglanir.

E) Bir insaat s6zlesmesinin sonucu guvenilir
bicimde 6ngoérilebiliyorsa, ingaata iligkin gelir
ve maliyetler raporlama dénemi sonu itibariyle
s6zlesmeye konu isin tamamlanma asamasi
esas alinarak, gelir ve giderler olarak finansal
tablolara yansitilir.

TMS 2 Stoklar Standardi uyarinca normal sart-
larda birbirleri ile ikame edilemeyen stok ka-
lemleri ile 6zel projeler i¢in liretilen veya satin
alinan mal veya hizmetlerin maliyeti agsagidaki
yontemlerden hangisi ile belirlenir?

A) Uretim miktari yontemi

B) ik giren ilk gikar ydntemi

C) Son giren ilk ¢cikar ydontemi

D) Gergek parti maliyeti yontemi

E) Agirlikh ortalama maliyet yontemi

28.

29.

30.

A

TMS 12 Gelir Vergileri Standardi uyarinca pasif
kalemlerde indirilebilir gegici farklar nasil olugur?

A) Defter degderi, vergiye esas deJere esit ise

B) Defter degeri, vergiye esas dederden blylk ise
C) Defter dederi < Vergiye esas deder ise

D) Defter degeri, vergiye esas degerden kiguk ise
E) Defter degeri pozitif bir deger ise

TMS 18 Hasilat Standardi uyarinca asagidakiler-
den hangisi hasilat olarak muhasebelestirilir?

A) isletmenin normal garanti hiikiimleri kapsami
disinda yetersiz performansa iliskin yukimla-
IUk tagimasi

B) isletmenin satilan mallar (izerinde etkin bir
kontroll veya sahipligin genel olarak gerektirdi-
gi sekilde bir ydnetim etkinligini strdirmemesi

C) Satis hasilatinin igsletme tarafindan tahsil edil-
mesinin, alicinin s6z konusu maldan tgincl
kisilere satmak suretiyle hasilat yaratmasi
kosuluna bagli olmasi

D) Satigin ilgili varhidin monte edilmesi kosuluyla
yapilmasi ve sézlesmenin énemli bir bolimu-
ni olusturan montajin hendz isletme tarafin-
dan tamamlanmamis olmasi

E) Alicinin satis s6zlesmesi ile belirlenen bir ge-
rekceye dayanarak alimdan vazgegme hakkinin
bulunmasi ve igletmenin s6z konusu mallarin
iade edilip edilmeyeceginden emin olmamasi

Maliyet degeri 10.000 TL, net gerceklesebi-
lir bedeli 8.000 TL olan stoklar dénem sonu
bilangosunda hangi deger ile yer alir?

A) 18.000 TL B) 12.000 TL
C) 10.000 TL D) 8.000 TL
E) 2.000 TL

Stok deger diisuikligi karsihigi hangi durumda
hesaplanir ve kaydedilir?

A) Maliyet Degeri > Piyasa Degeri

B) Geri Kazanilabilir Deger > Maliyet degeri
C) Maliyet Degeri > Geri Kazanilabilir Deger
D) Net Gergeklesebilir Deger > Maliyet degeri
E) Maliyet Degeri > Net Gergeklesebilir Deger
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31. TMS 36 Varliklarda Deger Diisiikliigii Standar-

dina gore geri kazanilabilir tutar ile ilgili olarak
asagidakilerden hangisi soylenemez?

A) Nakit yaratan birim igin geri kazanilabilir tutar
birimin tmu igin belirlenir, varlik bagina ayri
olarak belirlenmez.

B) Geri kazanilabilir tutar, bir varligin veya nakit
yaratan birimin satis maliyetleri distimus
gergcege uygun degeri ile kullanim degerinden
dusuk olanidir.

C) Geri kazanilabilir tutar, bir varhgin veya nakit
yaratan birimin satis maliyetleri distimus
gergcege uygun degeri ile kullanim degerinden
yuksek olanidir.

D) Bazen satis maliyetleri diislilmis gercege
uygun degeri belirlemek mimkin olmayabilir,
bu durumda isletme, varligin kullanim degerini
geri kazanilabilir tutar olarak kullanabilir.

E) Varlik, diger varlik ya da varlik gruplarina ilig-
kin nakit girislerine buyulk olglide bagimli nakit
girisleri yaratmadikga, geri kazanilabilir tutar
her bir varlik igin ayri olarak belirlenir.

32. TMS/TFRS’lere gére gercege uygun degeri ile

degerlenen yatirrm amaglh gayrimenkullerin
kaydi ve raporlanmasi ile ilgili asagidaki acik-
lamalardan hangisi yanlistir?

A) Yatinnm amagh gayrimenkuller, isletme faali-
yetleri icin kullanilan maddi duran varliklardan
ayri olarak raporlanmalidir.

B) Yatinm amacli gayrimenkuller, isletme faali-
yetlerinde kullanilan maddi duran varliklardan
bagimsiz nakit akisi yaratir.

C) Gergege uygun deger ile degerlenen yatirim
amacli gayrimenkuller icin amortisman ayrilir
ve birikmis amortismanlar aktifte eksi olarak
raporlanir.

D) Gergegde uygun deger ile degerlenen yatirim
amacli gayrimenkuller i¢in ortaya ¢ikan deger
artis ve azalislari gelir-gider olarak gelir tablo-
sunda raporlanir.

E) Yatinm amacl gayrimenkulin elden ¢ikariima-
sI durumunda satis bedelinin buginki degeri
ile satis bedeli arasindaki fark vade slresince
faiz geliri olarak kaydedilir.

A

33. Asagidakilerden hangisi varliklarda deger dii-

34.

35.

sukliguni gosteren igletme digi bilgi kaynak-
larindan biri degildir?

A) Varligin fiziksel hasara ugradi§i veya deger
yitirdigine iliskin kanit bulunmasi

B) Donem iginde varli§in piyasa fiyatinin, zama-
nin ilerlemesinden veya normal kullanimdan
kaynaklanmasi beklenenden ¢ok daha fazla
azalmasi

C) isletmenin faaliyette bulundugu teknolojik,
ekonomik veya hukuki gevre ile pazarda veya
varhigin tahsis edildigi piyasada isletme Uze-
rinde olumsuz etkisi olan dnemli degisikliklerin
gerceklesmesi

D) Dénem igerisinde, faiz oranlarinin veya diger
yatirrm karlihigi ile ilgili piyasa oranlarinin art-
masi ve bu artigin varhigin kullanim degerinin
hesaplanmasinda kullanilan iskonto oranini
onemli Olclide etkilemesi

E) Varlik ile ilgili aktif bir piyasanin olmasi

Stoklarla ilgili olarak asagidakilerden hangisi
yanhstir?

A) Stoklar maliyet degeri ile degerlenir.

B) Stoklar maliyet ve net gerceklesebilir dederin
kiguk olaniyla degerlenir.

C) Stoklarin maliyeti satin alma ve dénlstirme
maliyetini icermektedir.

D) Stoklarin maliyeti stoklarin mevcut durumuna
ve konumuna getirilmesi icin katlanilan diger
maliyetleri igerir.

E) Stoklar vadeli 6deme kosuluyla alinmigsa,
pesin alim fiyati ile 6denen fiyat arasindaki
fark bir finansman unsuru igerdigi takdirde, bu
unsurlar finanse edildigi dénemde faiz gideri
olarak muhasebelestirilir.

Bir emlakgl isin normal akigi iginde satmak
tizere elinde tuttugu gayrimenkulleri ne olarak
siniflandinr?

A) Stok

B) Kredi ve alacaklar

C) Finansal varlik

D) Maddi duran varlik

E) Yatirrm amacli gayrimenkul



MUHASEBE STANDARTLARI

36. “Muhasebe Politikalari, Muhasebe Tahmin-

37.

38.

lerinde Degisiklikler ve Hatalar” Standardina
gore, asagidakilerden hangisi yanhstir?

A) Muhasebe tahminlerindeki degisikligin etkileri
geriye donuk olarak uygulanir.

B) istege bagl muhasebe politikasindaki degisik-
lik gegmise donuk olarak uygulanir.

C) ilgili TMS/TFRS’de gegis hiikmii yoksa, muha-
sebe politikasindaki degisiklik gegcmise dénik
olarak uygulanir.

D) Bir TMS/TFRS tarafindan zorunlu uygula-
nacak muhasebe politikalari igin ilgili TMS/
TFRS’deki gegis hikimlerine uyulur.

E) Sonraki dénemlerde fark edilen ge¢gmise yéne-
lik hatalar fark edildikten sonraki onaylanacak
ilk finansal tablo setinde geriye dénuk olarak
dizeltilir.

Bir ingaat s6zlegsmesinin tamamlanma agama-
sinin belirlenmesinde agagidakilerden hangisi
dikkate alinmaz?

A) Yapilan ise iliskin incelemeler

B) Musteriden alinan avanslar ve hak edisler

C) Ongériilen toplam ingaat maliyetleri

D) Sézlesmeye konu igin fiziki tamamlanma orani

E) Bugine kadar yapilan igle ilgili katlanilan s6z-
lesme maliyetleri

ABC igsletmesi XYZ igletmesine 100.000 TL
bedelle dekorasyon hizmeti verecektir. isin
tahmini olarak 80.000 TL maliyetle tamam-
lanmasi beklenmektedir. D6nem sonunda
27.000 TL harcama yapilimig, 32.000 TL tahsil
edilmistir. Verilen hizmetin verilecek hizmete
orani olarak tamamlanma diizeyi %30 olarak
belirlenmistir.

Buna goére isletmenin kaydedecegi hasilat
tutari ve dénem sonu hizmet stogu tutan asa-
gidakilerden hangisidir? (Tamamlanma diizeyi
katlanilan maliyet oranini da yansitmaktadir.)

A) 32.000 TL hasilat, 5.000 TL hizmet stogu
B) 20.000 TL hasilat, 5.000 TL hizmet stogu
C) 30.000 TL hasilat, 3.000 TL hizmet stogu
D) 9.600 TL hasilat, 22.400 TL hizmet stogu
E) 30.000 TL hasilat, 5.000 TL hizmet stogu

A

39. TMS/TFRS’lere gére agagidakilerden hangisi

40.

satig amaciyla elde tutulan varliklarin raporla-
masinda uyulmasi gereken esaslardan degildir?

A) Satis amagli elde tutulan varliklar Gzerinden
amortisman ayrilir.

B) Satis amaciyla elde tutulan duran varliklar
bilancoda diger varliklardan ayri olarak rapor-
lanir.

C) Satis amaciyla elde tutulan duran varliklara
iliskin borglar bilangoda diger borglardan ayri
olarak gdsterilir.

D) Satis amacli elde tutulan varliklar, defter de-
geri ile satis maliyeti disulmus gercege uygun
degerinden dusuk olani ile degerlenir.

E) Satis amagl elde tutulan varlik olarak sinif-
landirabilmek icin bu konuda karar verilmis
olmasi gerekir.

Asagida verilen finansal varliklarin hangisi
icin deger disiikligi hesaplanmaz?

A) Kredi ve alacaklar

B) Satilmaya hazir finansal varlklar

C) Maliyet degeri ile degerlenen finansal varliklar

D) Gergegde uygun deger farki kar/zarara yansiti-
lan finansal varliklar

E) itfa edilmis maliyet ile degerlenen finansal
varliklar



SERMAYE PiYASASI, BANKACILIK, SIGORTACILIK VE OZEL EMEKLILIK MEVZUATI A

1. Asagidakilerden hangisi Borsadaki sertifika 4. Asagidaki yargilardan hangisi halka agik ano-

tirlerinden degildir? nim ortakliklarin boéliinme igsleminde, devralan
taraf igin soylenebilir?

A) Turbo Sertifika
B) iskontolu Sertifika A) Sermaye Piyasasi Kurulunca belirlenen nite-
C) Endeks Sertifikasi liklere sahip kuruluglar tarafindan, en az bes
D) Garanti Sertifikasi degerleme yéntemi kullanilarak rapor hazirlan-
E) Prim Odeyen (Bonus) Sertifika masi zorunludur.

B) Sermaye Piyasasi Kurulunca belirlenen nite-
liklere sahip kuruluslar tarafindan, en az dort
degerleme yontemi kullanilarak rapor hazirlan-
masi zorunludur.

C) Sermaye Piyasasi Kurulunca belirlenen nite-
liklere sahip kuruluglar tarafindan, en az ¢
degerleme yontemi kullanilarak rapor hazirlan-
masi zorunludur.

D) Sermaye Piyasasi Kurulunca belirlenen nite-
liklere sahip kuruluslar tarafindan, en az iki
degerleme yontemi kullanilarak rapor hazirlan-
masi zorunludur.

E) Sermaye Piyasasi Kurulunca belirlenen nite-

2. Bir veya birden fazla ortakhgin, paylarinin
% 95’i veya daha fazlasina sahip baska bir
ortaklik tarafindan devralinmasi suretiyle
birlesmede, devralan ortakligin hisselerinden
devrolan ortakliklarin ortaklarina verilmesini
gerektirmeyen durumlarda, asagidakilerden
hangisi aranmaz?

I- Ozel bagimsiz denetim raporu liklere sahip kuruluslar tarafindan, en az bir
ll- Uzman kurulus raporu degerleme yontemi kullanilarak rapor hazirlan-
lll- Yonetim kurulu raporu masi zorunludur.
A) Yalniz | B) Yalniz Il
C)lvelll D) Il ve lll
E)I, 1lvelll

5. Nominal degerden ihrag edilen hisse senetle-
rine ne ad verilir?

A) Primsiz B) Primli
3. Halka agik anonim ortakliklar, Sermaye Piya- C) imtiyazli D) Kupon édemeli

sasl Kurulu diizenlemelerine gore hesaplanan E) Adi
dagitilabilir birinci temettii tutarinin, genel
kurula sunulacak son yillik mali tablolarina
gore esas sermayenin/gikarilmig sermayenin
.......... daha diisiik olmasi hélinde ilgili hesap
dénemleri i¢in birinci temettii dagitmayabilir.

Yukaridaki ciimlede bos birakilan yere asagi- 6. Araci kurulus varantlarin vadesi en ¢cok ne

"
dakilerden hangisi gelmelidir? kadardir?

A) % 1'inden B) % 5'inden /é) jjylll g) gyllI
C) % 10’'unundan D) % 20’sinden )5Sy )7y

E) % 25'inden E) 10y
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7. Borsada islem géren bir hisse senedi igin
islem hacmi nasil bulunur?

A) Satistaki toplam hisse senedi * piyasa degeri

B) Islem goren hisse senedi sayilar * piyasa degeri

C) islem géren hisse senedi sayilar * hisse kapa-
nis fiyati

D) Satigtaki toplam hisse senedi sayisi * kapanis
fiyatlar

E) Gergeklesen stézlesmelerdeki hisse senedi
sayisl * islem fiyatlar

8. Yatirmci Tazmin Merkezi ile ilgili ifadelerden
hangisi yanhstir?

Kamu tuzel kisiligine sahiptir.

Ozel hukuk tiizel kisiligine sahiptir.

Yatirim kuruluslarinin katilmasi zorunludur.
Faaliyetlerinin kapsami Sermaye Piyasasi
Kurulu tarafindan duizenlenir.

E) Yatirimci Tazmin Merkezinin mal varligi, amaci
disinda kullanilamaz.

A
B
C
D

~— — —

9. ipotek finansmani kuruluslari ile ilgili agagida-
ki bilgilerden hangisi yanhstir?

A) Anonim ortakliklardir.

B) Varliklarin devir alinmasi ve devir edilmesi ile
ilgilenirler.

C) Konut ve varlik finansmani kapsaminda faali-
yet yarutirler.

D) Sermayelerinin nakden 6denmis olmasina
gerek yoktur.

E) Tabi olacaklari yikimliluklere iliskin usul ve
esaslar SPK tarafindan belirlenir.

10.

Asagidakilerden hangisi araci kurumlarin kuru-
lusuna izin verilebilmesi igin Sermaye Piyasasi
Kurulunca aranan sartlardan biri degildir?

A) Paylarinin nakit karsiligi gikariimasi

B) Ortaklik yapisinin seffaf ve agik olmasi

C) Paylarinin yaridan fazlasinin nama yazili olmasi

D) Sermayelerinin Sermaye Piyasasi Kurulunca
belirlenen miktardan az olmamasi

E) Kurucularinin Sermaye Piyasasi Kanunu’'nda
ve ilgili dizenlemelerde belirtilen sartlari haiz
olmasi
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11. “Yatinmcinin elinde olmayan sermaye piya-
sasl aracinin borsada satilmasi ya da satisina
iligkin emir verilmesidir’ tanimina karsihk
gelen kavram asagidakilerden hangisidir?

A) Aciga satis B) Kredili satig
C) isleme konu satis D) Odiing islemleri
E) Ortakliga satis

12. Asagidaki ifadelerden hangisi yanlistir?

A) Sirketlerin sermaye artirrmina gitmelerinin bir
nedeni enflasyon karsisinda eriyen 6zkaynak-
larini korumaktir.

B) Sirketlerin sermaye artirnnmlarina gitmelerinin
baslica nedenlerinden biri sermaye yapilarini
guglendirmektir.

C) Dagitilacak olan temettiler, bedelsiz sermaye
artinrminda yeni hisse aliminda kullanilamaz.

D) Sermaye Piyasasi Kurulu tarafindan onaylan-
mayan sermaye artirimlari yurarlige giremez.

E) Bedelsiz sermaye artirrminda sirketin piyasa
degeri degismez.

13.

Sermaye Piyasasi Kurulu tarafindan istenen
finansal tablo ve raporlar asagidakilerden
hangisi esas alinarak hazirlanmahdir?

Turkiye Denetim Standartlar
Tarkiye Muhasebe Standartlari
Sermaye Piyasasi Denetim Kurallari
Uluslararasi Muhasebe Standartlari

A)
B)
C)
D)
E) Merkezi Kayit Kurulusu Standartlari

14. |- Sermaye tavanini agsmamak kaydiyla sirket-
ler istedigi zaman sermaye artinnmi yoluna
gidebilir.

ll- Sirketler kayith sermaye sistemine borsa-
nin izin vermesiyle gecebilir.

lll- Kayith sermaye sistemi sirketlere sermaye
artinmlarinda belirli bir serbestlik verir.

IV- Kayith sermaye sisteminden ¢ikan sirket,
sermaye artinmlarini onceki yollarla devam
ettirebilir.

Yukaridaki bilgilerden hangileri dogrudur?

A)lvell
C)lvelV

B) I ve Il
D) Il ve Il
E) Il ve IV
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15. Ozel durumlarin agiklanmasi ile ilgili bilgi-

16.

17.

18.

lendirme iglemleri agsagidakilerden hangisi
kullanilarak yapilmak zorundadir?

Kamuyu Aydinlatma Platformu
Sermaye Piyasasi Kurulu
Merkezi Kayit Kurulusu

Sirket internet sayfasi

A)
B)
C)
D)
E) Borsa Istanbul

Nitelikli yatinmcilar ile ilgili asagidaki ifadeler-
den hangisi yanlistir?

A) Nitelikli yatirirmci bilgileri Merkezi Kayit Kuru-
sunda kayit altina alinir.

B) Nitelikli yatirrmcilara yapilan satiglarda kisi
sayisi kisitlamasi yoktur.

C) Nitelikli yatirrmcilarin sahip olduklar tim tekil
hesaplar nitelikli olarak kabul edilir.

D) Nitelikli yatirnmcilara yapilacak satiglarda
Sermaye Piyasasi Kurulunun dizenlemeleri
esastir.

E) Sermaye artirimi yolu ile yapilan pay satis-
larinin sadece bir kismi nitelikli yatirnmcilara
yapilabilir.

Aciga satis islemlerinde temerriide diigen
misteri i¢cin asagidaki hangi kuruma bildirim
yapilir?

Takasbank

Borsa Istanbul

Sirket ydnetim kurulu
Merkezi Kayit Kurulusu

A)
B)
C)
D)
E) Sermaye Piyasasi Kurulu

Asagidakilerden hangisi Sermaye Piyasasi
Kanunu kapsaminda yer almaz?

Borsalar

Halka arz

Piyasa isleticileri

Sermaye piyasasi araglarinin ihraci

Halka a¢ik olmayan anonim ortakliklarin halka
arz edilmeyen pay ihraclari

A)
B)
C)
D)
E)

1"

19.

20.

21.

22,

ihraggilarin genel yiikiimliiliigii niteliginde
olan ve teminatlar karsilik gosterilerek ihrag
edilen sermaye piyasasi araglarina ne ad
verilir?

ipotek ve varlik teminatli menkul kiymetler
Hisse senetleri

Yatirim fonlari

Tahviller

A)
B)
C)
D)
E) Bonolar

Kredili menkul kiymet iglemlerinde araci ku-
rumlarin miisteriye agacaklar kredi tutari, ge-
nel islem sinirinin belirlenmesinde hesaplanan
ortalama 6zsermaye tutarinin asamaz.

Yukaridaki ciimlede bos birakilan yere asagi-
dakilerden hangisi gelmelidir?

A) % 5’ini
C) % 10°'unu
E) % 20’sini

B) % 7’sini
D) % 15’ini

Ust yénetime sunulmak iizere, giinliik, haftalik
veya aylik bazda olaganiistii durum, siipheli
islem, aykirilik ve genel performans hakkinda
bilgilerin sunulmasina ne ad verilir?

A) Onaylama B) Yetkilendirme
C) Fiziki Kontrol D) Raporlama
E) Sorgulama

Bankanin Ankara subesine bagvuran musteri
ayni bankanin Istanbul subesindeki hesabina
5.000 TL yatirmigtir.

Bu bilgiler dogrultusunda istanbul subesinin
yapacagi kayitlar hakkinda asagidakilerden
hangisi dogrudur?

Kasa hesabi borglandirilir.

Kasa hesabi alacaklandirilir.

Subeler cari hesabi borglandirilir.
Tasarruf mevduati hesabi borglandirilir.

A)
B)
C)
D)
E) Tasarruf mevduati hesabi alacaklandirilir.
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23. Asagidakilerden hangisi banka kurucu ortag

24,

25.

26.

olabilir?

A) Hakkinda iflasin ertelenmesi karari verilmis
olanlar

B) BDDK tarafindan faaliyet izni kaldiriimis bir
bankada %5 paya sahip olanlar

C) Vergi kacakgiligi suclarindan veya bu suclara
istirakten hukimlU olanlar

D) Zimmet, irtikap, dolandiricilik suglarindan
dolayl hukamlU olanlar

E) Anayasal diizene ve bu diizenin isleyisine
karsi suglardan hakimld olanlar

Asagidakilerden hangisi istira kredisinin tani-
midir?

A) Yurt digl kaynaklardan saglanarak kullandiri-
lan kredi

B) Her zaman 6demesi ve para ¢ekilmesi mim-
kiin olan kredi

C) Vadesinden énce geri 6demesi ve faiz tahak-
kuku yapilabilen kredi

D) Kullanildiktan sonra vadesine kadar 6demesi
ve faiz tahakkuku yapilamayan kredi

E) Borglusu banka ile ayri sehirde olan bir vadeli
senedin vadesine kadar olan faizi dustldukten
sonra kalan bedelinin senet hamiline 6denmesi

Asagidakilerden hangisi bankalarin kullandik-
lan tek diizen hesap plani kalemleri arasinda
yer almaz?

A) Maliyet hesaplari B) Krediler
C) Faiz gelirleri D) Ozkaynaklar
E) Donen degerler

Tiirkiye’de kurulacak bir banka icin agagidaki
sartlardan hangisi yanhstir?

Anonim sirket olmasi

Seffaf ve acgik bir ortaklik yapisinin olmasi
Hisse senetlerini nakit karsiligi ¢ikariimasi
Hisse senetlerinin tamaminin hamiline yazili
olmasi

E) Ana sézlesmesinin bankacilik kanununa uy-
gun olmasi

A)
B)
C)
D)

12

27. Bankacilik Kanunu’na gére bankalarda serma-

28.

29.

30.

ye yeterlilik orani en az ne olmalidir?

A) % 6
C) % 10

B) % 8
D) % 12
E) % 16

Bankalar, standart nitelikli nakdi kredileri top-
laminin oraninda genel karsilik ayirirlar.

Yukaridaki ciimlede bos birakilan yere asagi-
dakilerden hangisi gelmelidir?

A) % 0,2
C) % 1

B) % 0,5
D) % 2
E) % 4

Asagidakilerden hangisi Kar-Zarar Ortakhgi
yatirnminin 6zelliklerinden biri deqgildir?

A) Sozlesmede, projenin karlihgindan bagimsiz
olarak dnceden belirlenmis tutarda kar garanti
edilmesine dair hikumler yer alamaz.

B) Katihm bankalari, fon kullandirdigi gercek ve
tlzel kisilerin kar ve zararina, sdézlesmede
belirlenen oranlarda katihr.

C) Sozlesmede, bankalarin kar ve zarardan
alacagi pay ve varsa alacagi teminatlar acikca
gOsterilir.

D) Zarar halinde bankanin édeyecegi tutar kullan-
dirdigi fonla sinirhdir.

E) Kar ve zararina ortak olunacak yatirim tutari
musteriye menkul kiymet olarak édenir.

Bankalarca bir gergek ya da tiizel kisiye veya
bir risk grubuna kullandirilabilecek kredilerin
toplami 6zkaynaklarin ......... agamaz.

Yukaridaki ciimlede bos birakilan yere asagi-
dakilerden hangisi gelmelidir?

A) % 10’unu B) % 25'ini
C) % 50’sini D) % 75’ini
E) % 100’Gn
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31. Sigorta konusu risklerin gergeklesmesi
sonucunda ortaya ¢ikan kayip ve hasarlarin
miktarini, nedenlerini ve niteliklerini belirleyen
ve mutabakath kiymet tespiti, 6n ekspertiz ve
hasar gozetimi gibi isleri mutat meslek olarak
yapan tarafsiz ve bagimsiz kisiyi agsagidaki
kavramlardan hangisi ifade eder?

A) Sigorta eksperi
C) Broker

B) Sigorta acentesi
D) Sigorta hakemi
E) Sigorta raportori

32.

Asagidakilerden hangisi hayat sigortalarinin
ozelliklerinden biri degildir?

A) Hayat sigortalari vergi avantajina sahiptir.

B) Hayat sigortalarinda risk unsurunun yani sira
tasarruf unsuru da bulunur.

C) Birikimli hayat sigortalarinda stire en az on yil
Uzerinden yapilmaktadir.

D) Tazminat ve/veya birikimler belirli bir tutarda,
prim iadesi veya irat seklinde 6denebilir.

E) Hayat sigortalarinda sigorta degerinin ve si-
gorta bedelinin birbirlerine esit olmasi gerek-
mektedir.

33.

Devamli olarak portféyiinde vadesine en

fazla 180 giin kalmisg likiditesi yiiksek para ve
sermaye piyasasi araglari yer alan ve portfo-
yuniin agirlikh ortalama vadesi en fazla 45 giin
olan fonlara ne ad verilir?

Gelir amagli fonlar
intisaslagmis fonlar
Para piyasasi fonlari
Blylume amagl fonlar

A)
B)
C)
D)
E) Kiymetli madenler fonlari
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34.

35.

36.

I- Sigorta, zararin meydana gelmesini onle-
mek amaci ile yapilmaktadir.

ll- Sigorta muhasebesi, belirli bir faaliyet
donemi iginde isletmenin varliklarinda
meydana gelen degisiklikleri belirli bir
sistem iginde toplamak, siniflamak, bunlari
para birimi ile ifade etmek ve ilgili hesaplari
kaydetmek yoluyla, isletmenin varliklar
hakkinda ayrintili bilgi vermektedir.

lll- Finansal raporlama standartlari ile uyumiu
ve yiiksek kalitede mali tablolarin hazirlan-
masi amaciyla, Sigortacilik Hesap Plani ve
izahnamesi Hakkinda Teblig yayimlanmstir.

Yukaridakilerden hangisi dogrudur?

A) Yalniz |
C)lvell

B) Yalniz Il
D) Il ve il
E) I, Il ve Il

Asagidakilerden hangisi rizikonun sigorta
kapsaminda degerlendirilebilmesi i¢in gerekli
olan kosullar arasinda degildir?

A) Riskin gerceklesme olasiligi bulunmasi

B) Riskin gergceklesme zamaninin belli olmasi

C) Riskin gergeklesmesinin rastlantiya bagl
olmasi

D) Riskin gerceklesmesindeki siklik derecesinin
uygun olmasi

E) Ayni 6zelliklere sahip riskle karsi karsiya olan
¢ok sayida birim olmasi

Sigorta sirketleri ve reasiirans sirketleri igin
minimum garanti fonu neyi ifade eder?

A) Sigorta sirketleri ile reastirans sirketleri igin gerekli
O0zsermayenin en az yarisina denk disen tutari

B) Sigorta sirketleri ile reasiirans sirketleri igin
gerekli 6zsermayenin en az doértte G¢lne denk
disen tutari

C) Sigorta sirketleri ile reastrans sirketleri igin
gerekli 6zsermayenin en az dortte birine denk
disen tutari

D) Sigorta sirketleri ile reasirans sirketleri icin
gerekli 6zsermayenin en az Ugcte ikisine denk
disen tutari

E) Sigorta sirketleri ile reasiirans sirketleri igin
gerekli 6zsermayenin en az Ugcte birine denk
disen tutari



SERMAYE PiYASASI, BANKACILIK, SIGORTACILIK VE OZEL EMEKLILIK MEVZUATI A

37.

38.

Toplam hasar fazlasi (Stop Loss) anlagsmasi
yapilmasi ile sigorta sirketi, hasar oraninin
%75’i gegmesi halinde %110’a kadar teminat
saglayabilme olanagi kazanmistir.

Buna goére reasiirérce kargilanacak hasarla il-
gili olarak asagidakilerden hangisi dogrudur?

A) Hasar orani % 75’i gectigi andan itibaren mey-
dana gelen hasarlar % 110’a kadar reasuroérce
karsilanir.

B) Hasar orani % 75'’i gectigi andan itibaren mey-
dana gelen hasarlar % 110’a kadar devletge
karsilanir.

C) Hasar orani % 35'i gectigi andan itibaren
meydana gelen hasarlarda reastrdriin sorum-
lulugu yoktur.

D) Hasar orani % 35’i gegtigi andan itibaren
meydana gelen hasarlarda sigorta sirketinin
sorumlulugu yoktur.

E) Hasar orani % 75'’i gectigi andan itibaren mey-
dana gelen hasarlarda % 110’a kadar reastiro-
riin sorumlulugu yoktur.

I- Yatinm yapilacak varliklarin, bunlardan
elde edilecek temettii ve faiz gelirlerine
agirlik verilerek belirlendigi fonlar gelir
amagh fonlardir.

ll- Fon portféyiiniin en az %80’ini dizenli
temettii 6demesi yapan ve fiyat oynaklhgi
nispeten daha az olan hisse senetlerine
yatiran ve temettii geliri elde etmeyi hedef-
leyen fon hisse senedi fonudur.

lll. Fon portféyiiniin en az %80’ini kamu ve/
veya ozel sektor borglanma araglarina yati-
ran ve faiz geliri elde etmeyi hedefleyen fon
karma fondur.

Yukaridakilerden hangisi dogrudur?

A) Yalniz |
C)llvelll

B) I ve Il
D)lvell
E) I, Il ve Il
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39.

40.

Takip eden hesap donemlerinde meydana
gelebilecek tazminat oranlarindaki dalgalan-
malar ve katastrofik riskleri karsilamak lizere
ayrilan karsiliklara ne ad verilir?

A) Dengeleme karsihgi

B) Matematiksel karsilik

C) Muallak tazminat karsiligi

D) Devam eden riskler karsihgi

E) ikramiyeler ve indirimler karsiligi

I- Ortak sayisinin iki yiizden az olmamasi
ll- Yoneticilerine ayricalik vermesi
lll. Miitiiel (karsilikh) sigortacilik yapmamasi

Kooperatif seklinde kurulan sigorta sirketleri
ve reasiirans sirketleri i¢in yukaridakilerden
hangileri dogrudur?

A)ll ve lll
C) Yalniz |

B) Yalniz Ili
D) I ve lII
E)I, llve lll



1.

KURUMSAL YONETIM iLKELERI VE FINANSAL YONETIM
5.

Asagidakilerden hangisi igletmelerin kisa do6-
nemli finansal planlama amaciyla hazirladikla-
r1 finansal biitcelerden biri degildir?

A) Isglicl bitcesi

B) Yatirim bitgesi

C) Malzeme bitcesi

D) Satin alma buitgesi

E) Satis giderleri bitgesi

. Uzerindeki nominal degerinden daha diisiik

bir fiyatla islem goren tahvillere ne ad veril-
mektedir?

A) Primli tahvil

B) Kuponlu tahvil

C) Basabas tahvil

D) iskontolu tahvil

E) Dovize endeksli tahvil

. Aigletmesi, 25.08.2013 tarihli ilk yatirim tutari

200.000 TL, ekonomik émrii 4 yil ve net nakit
girigleri agsagidaki tabloda gosterilen bir yati-
rim énerisiyle kargi karsiyadir. iskonto orani

%15 ise, bu projenin net bugiinkii degeri ka¢
TL'dir?

25.08.2014

25.08.2015 | 25.08.2016 | 25.08.2017

60.000 TL

80.000 TL | 80.000 TL | 70.000 TL

4,

A) -290 TL B) 2.450 TL
C)5.290 TL D) 78.260 TL
E) 90.000 TL

Asagidakilerden hangisi firma degerini etkile-
yen maddi unsurlardan biri deqgildir?

A) Ydnetimin yetkinligi

B) Pazarin blylimesi

C) Karhlik bilesenleri

D) Yeni Uriin ve pazar firsatlari

E) Firmanin sektdrden ve genel ekonomik kon-
jonktirden etkilenme derecesi

15

A

I- Kupon faiz orani
Il- Iskonto orani
llI- Tahvilin vadesi

Yukaridakilerden hangileri tahvilin riskini be-
lirleyen faktoérlerdendir?

A)lvell
C) llve Il

B) I ve Il
D) Yalniz Ill
E) I, Il ve Il

Asagidakilerden hangisi igsletmenin yatirrm
kararini etkileyen ekonomik etkenlerden biri

degildir?

A) Enflasyon

B) Uretim bigimi

C) Tesvik tedbirleri

D) isletme stratejileri

E) Rakiplerin davraniglari

Asagidaki ifadelerden hangisi yanhstir?

A) Sistematik risk beta ile dlguldr.

B) Sistematik risk, piyasa riskidir.

C) Cesitlendirme yapilarak, bir portfdyiin sistema-
tik riski azaltilabilir.

D) Spesifik bir sirkete ya da sektore 6zgu faktor-
ler sistematik olmayan risklerdir.

E) Portfoyde cesitlendirme, farkli varlik siniflarina
ya da farkli sektérlere yatirnm yapmaktir.

Y A.S$.’nin 6zsermayesinin maliyeti 0,20 ve
6zsermayenin toplam kaynaklar igindeki cari
agirhg1 % 70; bor¢glanma maliyeti 0,10 ve bor-
cun toplam kaynaklar i¢gindeki cari agirhigi

% 30’dur. Vergi oraninin da % 35 oldugu
dikkate alindiginda, firmanin agirlikh ortalama
sermaye maliyetini veren oran asagidakiler-
den hangisidir?

A) %10,95
C) %15,95
E) %17,95

B) %14,95
D) %16,95



10.

11.

12.

13.

KURUMSAL YONETIM iLKELERI VE FINANSAL YONETIM

. Kisa vadeli finansman kararlarinin alinmasin- 14.

da asagidakilerden hangisi kullanilir?

A) Ozsermaye degisim tablosu
B) Fon akim tablosu

C) Gelir tablosu

D) Nakit bitcesi

E) Bilango

Bir isletmenin borglarini ve faizlerini 6deme
yeterliliginin azalmasi hangi riskle ifade edile-
bilir?

A) Faiz orani riski B) Yonetim riski
C) Likidite riski D) Kur riski
E) Finansal risk

Ahmet Bey, 3 yil boyunca her yil dénem
sonunda bankaya % 16 faiz orani lizerinden
1.000 TL yatirmayi planlamaktadir. Ahmet
Bey’in 3. yil sonunda toplam kag¢ TL’si olur?

A) 2.160 TL B) 3.506 TL
C) 4.506 TL D) 5.066 TL
E) 6.206 TL

iki tarafin belirli bir zaman dilimi iginde farkl
o6deme taahhiitlerini karsilikli olarak degistir-
dikleri islem asagidakilerden hangisidir?

A) Future
C) Opsiyon
E) Swap

B) Faktoring
D) Forward

Hisse senetleri borsada igslem goren bir is-
letmenin beta katsayisi 3, pazar portfoyiiniin
getirisi % 10 ve risksiz faiz orani % 8 ise, hisse
senedinin beklenen getirisi % kagtir?

A) % 6
C) % 12

B) % 10
D) % 14
E) % 16

16

15.

16.

17.

A

“Vergilerin goz ardi edildigi bir ortamda, finan-
sal kaldirag orani ne olursa olsun igletmenin
sermaye maliyeti degismez.” ifadesi asagidaki
yaklasimlardan hangisine aittir?

A) Dengeleme teorisi

B) Geleneksel yaklasim

C) Modigliani-Miller teorisi

D) Faaliyet geliri yaklagimi

E) Net faaliyet geliri yaklagimi

Uzun vadede isletmenin mali yapisinin ve
faaliyet sonuglarinin olumlu ya da olumsuz bir
seyir izlemesine yol agabilecek degisimleri en
iyi sekilde ortaya koyan mali analiz yontemi
asagidakilerden hangisidir?

A) Karsilagtirmali tablolar yontemi
B) Egilim yluzdeleri yontemi

C) Satiglarin ylzdesi yontemi

D) Dikey yluzde yontemi

E) Oran analizi

Dupont modeli (semasi) agagidakilerden han-
gisinin ayrintili analizinde kullanilmaktadir?

A) Ozsermaye karliligi B) Stok devir hizi
C) Net k&r marji D) Aktif devir hizi
E) Alacak devir hizi

Asagidakilerden hangisi igsletmenin galisma
durumunun (faaliyet) analizinde kullanilan
hesaplamalardan biri degildir?

A) Stok devir hizi orani

B) Nakit gevirme slresi

C) Ticari borglari 6deme siresi

D) Duran varlik devir hizi orani

E) Duran varliklarin devamli sermayeye orani



KURUMSAL YONETIM iLKELERI VE FINANSAL YONETIM
21.

18. Borsaya kote edilmis menkul kiymetlerin bor-

19.

20.

sa diginda alinip satilmasiyla olusan piyasala-
ra ne ad verilir?

A) Birincil piyasalar B) ikincil piyasalar
C) Sermaye piyasalari D) Ugtincll piyasalar
E) Orgiitlenmis piyasalar

Tiirev driinlere iligkin agagidaki ifadelerden
hangisi yanhstir?

A) Forward s6zlesmeler organize borsalarda
islem goéren finansal turevlerdir.

B) Tarev urlnler, fiyatlari bir bagka trdndn fiyati-
na bagl olan drtnlerdir.

C) Turev Urunler spekulatif amagli olarak kullani-
labilmektedir.

D) Futures s6zlesmeleri; mal, menkul kiymet,
faiz, ddviz, endeks ve opsiyonlar tzerine
dizenlenebilir.

E) Forward sézlesmeler, ileri bir tarihte s6z
konusu olacak herhangi bir malin vadesinin,
fiyatinin ve miktarinin bugiinden belirlenerek
s6zlesmeye baglandidi islemlerdir.

Bir yatirnmci, 15 Ocak 2010 tarihinde ihrag
edilen, yillik %10 faizli, 2 yil vadeli ve alti ayda
bir kupon 6demeli 1.000 TL nominal degerli
tahvili 15 Ocak 2011 tarihinde satin almigtir.

Yatinmcinin beklenen getiri orani % 16 ise,
yatirnmci tahvili hangi fiyattan satin almigtir?
(15 Ocak 2011 tarihli kupon 6demesini yatirim-
ci degil, satici almistir.)

A) 802 TL
C) 947 TL

B) 865 TL
D) 982 TL
E) 1.044 TL
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22,

23.

A

Gelecek donem hisse basina 2,5 TL kar payi
odeyecek olan bir igletmenin hisse senedine
o6denen kar paylarinda her yil % 7 oraninda
buyime beklenmektedir. % 15 getiri bekleyen
bir yatinmcinin bu hisse senedine 6deyecegi
fiyat ne olmahdir?

A) 29 TL
C)31,25TL
E)35TL

B) 30,25 TL
D) 33,43 TL

Asagidakilerden hangisi proje degerlemede
kullanilabilecek dinamik yontemlerden biri

degildir?

Karlilik indeksi Yontemi

Geri Odeme Siiresi Yontemi
Net Buglnku Deger Yontemi

ic Getiri (Karlilik) Orani Yéntemi

A)
B)
C)
D)
E) Iskonto Edilmis Geri Odeme Siiresi Yéntemi

Temettii politikasi ile ilgili olarak agagidaki
ifadelerden hangisi yanlistir?

A) Ani temettl artis ve azalislarindan kaginiima-
hdir.

B) Karlar istikrarli olan firmalar, dalgalanma gos-
teren firmalara gére, karlarinin daha buylk bir
bélimund temettu olarak dagitabilirler.

C) Agir borg yuku altinda bulunan sirketler, elde
ettikleri kari dagitmayip, bor¢ 6demede kullan-
may! tercih edecektir.

D) Sermaye piyasasina kolaylikla bagvurma
imkani bulunan sirketler, daha yuksek kar
dagitim orani belirleyebilirler.

E) Yeni yatinmlar planlayan bir firma, elde ettigi
k&rin énemli bir bélimunu ortaklara dagitmayi
tercih edecektir.



24,

25.

26.

KURUMSAL YONETIM iLKELERI VE FINANSAL YONETIM

I- Sermaye kazanci, hisse senedinin alis fiya-
t1 ile satis fiyati arasindaki farktir.

Il- igsel deger, firmanin bilangosunun aktif
tarafinda yer alan tiim varliklarini satip
pasif tarafinda yer alan tiim borglarini 6de-
mesi durumunda geriye kalan tutarin hisse
adedine boliinmesi durumunda bulunan
degerdir.

lll- Nominal deger, hisse senedinin iizerinde
yazili degerdir.

Hisse senetleriyle ilgili yukaridaki ifadelerden
hangisi/hangileri dogrudur?

A) Yalniz Il
C)lvelll
E) I, Il ve Il

B) Yalniz llI
D) Il ve lll

Finansman hiyerarsisi teorisinin temelinde
asagidakilerden hangisi yer almaktadir?

A) Asimetrik bilgi

B) Kurumlar vergisi

C) Faizin vergi avantaiji

D) Temsilcilik maliyetleri

E) Mali basarisizlik maliyetleri

Hisseleri Borsa istanbul’da islem géren bir
sirkette kurumsal yonetim ilkelerinin uygula-
nip uygulanmadigini, uygulanmiyor ise gerek-
cesini ve bu prensiplere tam olarak uymama
dolayisiyla meydana gelen gikar ¢atigmalarini
tespit eden komite hangisidir?

Denetim komitesi
Bagimsizlik komitesi
Pay sahipleri komitesi
Aday gdsterme komitesi

A)
B)
C)
D)
E) Kurumsal yonetim komitesi
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27.

28.

29.

A

I- Ulkenin ekonomik durumu
ll- Miilkiyet haklarinin geligsmislik diizeyi
lli- Rekabet diizeyi

Yukaridakilerden hangisi/hangileri bir Glkenin
kurumsal yonetim diizeyini belirleyen ana
etmenlerdendir?

Alvell
C)lvelll

B) I, Il velll
D) Il ve lll
E) Yalniz IlI

Sermaye piyasasi mevzuatinda; sermaye
piyasasi araglarinin degerini etkileyebilecek,
heniiz kamuya ag¢iklanmamis bilgileri kendi-
sine veya ugiinci kisilere menfaat saglamak
amaciyla kullanarak yarar saglamak veya bir
zarari bertaraf etmek fiili icerden 6grenenlerin
ticareti seklinde tanimlanmigtir.

Asagidaki piyasa formlarindan hangisinde
icerden 6grenenlerin ticareti s6z konusu

degildir?

A) Kuvvetli form B) Esnek form
C) Zayif form D) Yari kuvvetli form
E) Yari esnek form

“Finansal tablolar, konsolide finansal tablo-
lar, yénetim kurulunun yillik faaliyet raporu,
denetleme raporlar ve yénetim kurulunun kar
dagitim onerisi, genel kurulun toplantisindan
en az onbes giin 6nce, sirketin merkez ve su-
belerinde, pay sahiplerinin incelemesine hazir
bulundurulur.”

Tiirk Ticaret Kanunu’nun yukaridaki hitkmu
asagidakilerden hangisi ile dogrudan ilintili-
dir?

Genel kurulda oy kullanma hakki
Pay sahiplerinin bilgi edinme hakki
Kamuyu aydinlatma ve seffaflik
Esit isleme tabi tutulma hakki

A)
B)
C)
D)
E) Kardan pay alma hakki



KURUMSAL YONETIM iLKELERI VE FINANSAL YONETIM
34.

30. Asagidakilerden hangisi kurumsal yénetim

31.

32.

33.

uygulamalari igin sdylenemez?

A) Risk yonetimi konusunda avantaj saglar.

B) Sirket birlesmelerinde giivenilir olmayi saglar.

C) Yerel piyasalarda en karli kurum olmayi saglar.

D) Yabanci sermaye piyasalarina kote olmada bir
avantaj saglar.

E) Kurumlarin yatirnmcilar agisindan algilanan
risk dlzeyini dasurar.

Asagidakilerden hangisi kurumsal yonetim il-
keleri kapsaminda insan kaynaklari politikalari
baglaminda diisiiniilemez?

A) Esit kosullardaki kisilere esit firsat saglanmasi

B) Personel alimina iliskin kriterlerin yazili olarak
belirlenmesi

C) Filli is géren aliminda personel alim kriterlerine
dikkat edilmesi

D) Galisan istihdaminda pay sahiplerinin menfa-
atlerinin dikkate alinmasi

E) Personel alim kriterlerinin ve olusturulan politi-
kalarin ¢alisanlarla paylasiimasi

Sermaye piyasasi mevzuatinda yer alan ku-
rumsal yonetim ilkeleri uyarinca denetimden
sorumlu komite liyeligine kimler segilebilir?

A) Muhasebe departmanindaki Ust ydneticiler
B) icrada gorevli yonetim kurulu tyeleri

C) Bagimsiz y6netim kurulu Gyeleri

D) i¢ denetim komitesi Uyeleri

E) Genel kurul Gyeleri

Son yillarda kurumsal yonetim uygulamala-
rinin kiiresel diizeyde 6nem kazandigi go-
rilmektedir. Asagidakilerden hangisi bunun
nedenleri arasinda yer almaz?

A) Ozellestirmeler

B) Artan sirket skandallari

C) Birlesme ve devralmalarin artmasi

D) Borsaya kote olma kosullarinin kolaylastiriimasi

E) Sirket derecelendirme notunu iyilestirme
cabasi
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35.

36.

37.

A

Modern sirket olgusundan kaynaklanan, sirket
sahipligi ile profesyonel sirket yoneticiliginin
birbirinden ayrigmasi ve bu iki grup arasinda-
ki ¢cikar gatismasi hangi kavramla belirtilmek-
tedir?

A) Vekalet problemi B) Cikar catismasi
C) Lobby faaliyetleri D) Bilgi asimetrisi
E) itibar yonetimi

Asagidakilerden hangisi Anglo Sakson ku-
rumsal yonetim sisteminin 6zelliklerinden biri

degildir?

Sahiplik yogunlugu dusuktdr.

Piyasa yonelimli bir sistemdir.

Kontrol mekanizmalari oldukga etkindir.
Menkul kiymet borsalarinin 6nem derecesi
yuksektir.

E) Performansa dayali édullendirme duzeyi
dusuktar.

Sozez

Kamuyu aydinlatmanin degisik yontem ve
araglar vardir. Asagidakilerden hangisi bun-
lardan biri degildir?

A) internet sitesi

B) i¢ denetim raporlari

C) Finansal tablolar

D) Ticaret sicili gazetesi

E) Bagimsiz denetim raporlari

|- Pay sahiplerinin mevcut yapiyi koruma
istegi
ll- Kurumsal yonetim ilkelerinin yoneticinin
otoritesini tehdit ettigi diiglincesi
lll- isletme stratejilerinin karmasikhg:

Yukaridakilerden hangisi/hangileri igletmelerin
kurumsal yonetim uygulamalarina kargi olma
nedenlerindendir?

A) Yalniz |
C)lvell

B) Yalniz Il
D) Il velll
E) I, 1lvelll



KURUMSAL YONETIM iLKELERI VE FINANSAL YONETIM

38. Asagidakilerden hangisi kurumlarda menfaat
sahipleri olarak degerlendirilmez?

A) Devlet

B) Calisanlar

C) Alacaklilar

D) Tedarikgiler

E) Uluslararasi finansal kuruluslar

39. Asagidakilerden hangisi kamuyu aydinlatma
esaslar ¢gergevesinde hazirlanan faaliyet rapo-
runun igeriginde yer almaz?

A) Mevcut ve gelecek yillara iliskin butge verileri

B) Organizasyon, sermaye, ortaklik yapisi ve
ydnetim yapisi degisiklikleri

C) Finansal duruma ve faaliyet sonuglarina iligkin
ydnetimin analiz ve degerlendirmesi

D) Planlanan faaliyetlerin gergeklesme derecesi;
belirlenen stratejik hedefler karsisinda sirketin
durumu

E) Sirketin i¢ kontrol sistemi ve i¢ denetim faali-

yetleri hakkinda bilgiler ile ybnetim organinin
bu konudaki goérusu

40. Asagidakilerden hangisi sirket yénetim kuru-
lunun hékim hissedarlarin elinde bulunmasi-
nin dogurabilecegi olumsuz sonuglardan biri
degildir?

A) Diger paydaslarin menfaatlerinin yeterince
gOzetilmemesi

B) Azinlik hissedarlarin aleyhine sonuglar dogur-
masi

C) Bilgi asimetrisine neden olmasi

D) Sirketin daha fazla sahiplenilmesi

E) Ozel gikar gézetiminin artmasi

20



DENETIM

1. Acilis bakiyelerinin cari donem finansal 4,
tablolan 6nemli olgiide etkileyen yanhshklar
icerdigi ve bu yanlighklarin etkisinin uygun bir
sekilde muhasebelestiriimedigi veya yeterli
sekilde sunulmadigi ya da agiklanmadigi so-
nucuna varmasi durumunda denetgi finansal
tablolara iligkin ne tiir bir goriis vermelidir?

A) Olumlu goéris

B) Goris vermekten kaginir

C) Finansal tablolar kismi olarak bozuldu ise
olumsuz goérus

D) Finansal tablolar bir biitiin olarak bozuldu ise
sartli goris (sinirli olumlu goéras)

E) Finansal tablolara olan etki derecesine gore

ya sarth goris (sinirh olumlu goris) ya da
olumsuz goérus

5.

2. Asagidaki kavramlardan hangisi, finansal ve

finansal olmayan verilerin kendi i¢indeki ve

aralarindaki mantiga dayal iligkilerin analiz

edilmesi yoluyla, finansal bilgilere iligkin de-

gerlendirmeler yapilmasini ifade eder?

A) Trend analizi

B) Detay testleri

C) Analitik Prosedurler

D) Yeniden Uygulama

E) Karsilastirmali analizi

Asagidakilerden hangisi finansal tablolarin 6.

3.

bagimsiz denetiminin temel amacidir?

A) isletmenin surekliligi hakkinda bir géris bildir-
mektedir.

B) Finansal tablo kullanicilarinin finansal tablola-
ra duydugu glven seviyesini artirmaktir.

C) isletmenin, denetimi yapilan faaliyet dSnemine
ait finansal durumunu ortaya koymaktir.

D) isletmenin, denetimi yapilan faaliyet dénemine
ait performansini ortaya koymaktir.

E) Yonetimin isletme faaliyetlerini ylrutmesinin
etkinligi veya verimliligi hakkinda givence
saglamaktir.
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Asagidakilerden hangisi bagimsiz denetginin
finansal tablo diizeyinde degerlendirilmis
onemli yanhlishik risklerine karsi yapacagi igler
arasinda degildir?

A) Misteri isletmenin kabull stirecinde gereken
g6zetimi artirmak

B) Denetim ekibine mesleki stipheciligi koruma-
nin gerekliligi konusunda vurgu yapmak

C) Denetim prosediirlerinin nitelik, zamanlama ve
kapsamiyla ilgili genel degisiklikler yapiimasi

D) Uygulanacak denetim prosediirlerinin segiminde,
ongorilemezligi artiran unsurlarin dahil edilmesi

E) Daha deneyimli personelin veya 6zel bece-
rilere sahip kisilerin goérevlendiriimesi veya
uzmanlarin kullaniimasi

Asagidakilerden hangisi denetim s6zlesmesi
kapsaminda degildir?

A) Bagimsiz Denetimin kapsami

B) Finansal tablolarin bagimsiz denetiminin amaci

C) igletmede i¢ denetim biriminin olusturulmasi
sorumlulugunun ydnetimde oldugu

D) Finansal tablolari hazirlama sorumlulugunun
yénetimde oldugu

E) Denetimle baglantili talep edilen her tirll
kayit, belge ve bilgilere denetginin erigsiminin
saglanmasi

Asagidakilerden hangisi bilango tarihinden
sonraki olaylarla ilgili olarak denetginin ger-
ceklestirebilecegi denetim prosediirlerinden
biri degildir?

A) Bilanco tarihi ile denetgi raporu tarihi arasinda-
ki muhasebe kayitlarinin gézden gegirilmesi

B) Mevcut olmasi durumunda igletmenin bilango
tarihinden sonraki son ara dénem finansal
tablolarinin incelenmesi

C) Yoénetimin ve Ust yonetimden sorumlu olan-
larin finansal tablo tarihinden sonra yaptigi
toplantilara ait tutanaklarinin incelenmesi

D) Bilango tarihinden sonra gergeklesen ve
finansal tablolari etkileyebilecek herhangi bir
olayin gergeklesip gergceklesmedigi konusun-
da ydnetimle gorusilmesi

E) Bilango tarihinden sonra gergeklesen satiglar-
dan kaynaklanan énemli ticari alacaklar igin
teyit (dogrulama) mektuplarinin génderilmesi



DENETIM

7. Asagidaki ifadelerden hangisi dogru degildir?

A) Calisma kagitlari, isletmenin muhasebe kayit-
larinin yerine gegmez.

B) Denetim calismasini kimin yGrittigi ve calis-
manin hangi tarihte tamamlandidi hususlarinin
calisma kagitlarinda belirtiimesi zorunludur.

C) Denetci tarafindan yapilan s6zli agiklamalar,
denetginin yaptigi galisma veya ulastigi sonug-
lar icin tek basina yeterli dayanak saglamaz.

D) Finansal tablolarin ve g¢alisma kagitlarinin
eski taslaklarinin, ilk veya tamamlanmamis
gérisleri yansitan notlarin galisma kagitlarina
eklenmesi zorunludur.

E) Calisma kagitlari sadece denetgi tarafindan ha-
zirlanan kayitlarla sinirli olmayip, isletme perso-
neli tarafindan hazirlanan ve denetgi tarafindan
kabul edilen diger uygun kayitlari da igerir.

. Asagidakilerden hangisi galisma kagitlarinin
bicim, igcerik ve kapsaminin belirlenmesinde
denetg¢i tarafindan dikkate alinmaz?

Denetlenen isletmenin karliligi

Belirlenen 6nemli yanhsglik riskleri

Uygulanan denetim proseddrlerinin niteligi
Elde edinilen denetim kanitlarinin 6nem dere-
cesi

E) Denetlenen isletmenin buyuklugu ve faaliyetle-
rinin karmasikligi

A)
B)
C)
D)

. Bagimsiz denetgi hangi durumda finansal tab-
lolarin bir bitiin olarak hata veya hile kaynakl
6nemli bir yanhishk icerip icermedigi konusun-
da makul giivence saglamis olur?

A) Denetim riskini ortadan kaldiracak sekilde
yeterli ve uygun denetim kaniti elde ettiginde

B) Yapisal riskleri kabul edilebilir disik bir sevi-
yeye indirecek yeterli ve uygun denetim kaniti
elde ettiginde

C) Yapisal riskleri ortadan kaldiracak sekilde ye-
terli ve uygun denetim kaniti elde ettiginde

D) Denetim riskini kabul edilebilir diglk bir sevi-
yeye indirecek yeterli ve uygun denetim kaniti
elde ettiginde

E) Kontrol riskini ortadan kaldiracak sekilde ye-
terli ve uygun denetim kaniti elde ettiginde
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10. Denetim kanitinin kalitesinin élgiimii ifadesi

11.

12.

13.

finansal tablo denetiminde hangi kavram igin
kullaniimaktadir?

A) Denetim kanitinin guvenilirligi
B) Denetim kanitinin uygunlugu
C) Denetim kanitinin yeterliligi
D) Denetim kanitinin kesinligi

E) Denetim kanitinin miktari

Denetgi tarafindan goriisiiniin dayanagini
olusturan sonuglara ulasirken kullandigi bilgi-
lere ne ad verilir?

A) Tarihi finansal bilgi B) Muhasebe belgeleri
C) Denetim kaniti D) Denetim stratejisi
E) Denetim standartlari

Denetginin miisteri isletmede kontrol testlerini
uygulamadan dogrudan maddi dogruluk pro-
sediirlerine gegmesi ne anlama gelir?

A) Kontrol riskini diigiik tuttugu

B) Kontrol riskini yiksek tuttugu

C) Yapisal riski ortadan kaldirdigi

D) Kontrol riskini ortadan kaldirdigi

E) Tespit edeme riskini yliksek tuttugu

i¢ kontrol bilesenleri agagidakilerin hangisin-
de tam olarak verilmistir?

A) Kontrol Cevresi (ortami)
Kontrol faaliyetleri (islemleri)
Bilgi sistemi ve iletisim
B) Kontrol Cevresi (ortami)
isletmenin risk degerlendirme siireci
Kontrol faaliyetleri (islemleri)

C) Kontrol Cevresi (ortami)
Kontrol faaliyetleri (islemleri)
izleme (kontrollerin gézetimi)

D) Kontrol Cevresi (ortami)
isletmenin risk degerlendirme siireci
Kontrol faaliyetleri (islemleri)
Bilgi sistemi ve iletisim
E) Kontrol Cevresi (ortami)
isletmenin risk degerlendirme siireci
Kontrol faaliyetleri (islemleri)
Bilgi sistemi ve iletisim
izleme (Kontrollerin gézetimi)



DENETIM

14. Teyit (Dogrulama) mektubu ile ilgili olarak asa-
gidaki ifadelerden hangisi yanhstir?

A) Bagimsiz denetgi tarafindan diizenlenir.

B) Cevap mektuplari ilk olarak denetgi tarafindan
acilr.

C) Genellikle hesap bakiyeleri ve unsurlariyla ilgili
bilgileri teyit etmek amaciyla kullanilir.

D) Gonderilen her teyit mektubu icin kargi taraf-
tan bir cevap beklenir.

E) Genel olarak dis kaynaklardan elde edilen de-
netim kanitlari isletme dahilinde olusturulmus
denetim kanitlarindan daha gavenilirdir.

15. Asagidakilerden hangisi stoklarin finansal
tablolar agisindan 6nemli olmasi durumunda
stoklarin denetiminde denetg¢inin dikkate ala-
cagi hususlardan biri degildir?

A) Uygulanabilir olmasi durumunda denetgi fiziki
stok sayimina mutlaka katiimalidir.

B) Denetci planladigi sekilde fiziki stok sayimina
katilamaz ise bagka bir tarihte stok sayimi
gerceklestirmelidir.

C) Eger isletme stoklarin yénetiminde surekli
envanter sistemini uyguluyorsa stok sayimina
gerek olmadigi icin denetgi kontrol testleri ile
yetinmelidir.

D) Fiziki stok sayimina katim mumkin degilse,
denetgi stoklarin mevcudiyeti ve durumu ile ilgili
yeterli ve uygun denetim kaniti elde etmek igin
alternatif denetim prosedurleri uygulamalidir.

E) Stok sayiminin bilango gtiniinden farklh bir
ginde yapilmasi durumunda, denetgi sayim
glna ile bilango tarihi arasinda gegen zamana
iliskin stok hareketlerini uygun denetim prose-
ddrleri ile dogrulamahdir.

16. Asagidakilerden hangisi denetginin miigteri
isletmenin yénetiminden yazili beyan alma
amagclarindan biri degildir?

A) Denetciye verilen s6zli beyanlari dogrulamak

B) Yonetimin beyanlarina iliskin yanhs anlasiima
olasiligini azaltmak

C) Dénem icinde verilen sdzlu beyanlarin uygun-
lugunun devam ettigini belirlemek

D) Denetlenen igletme ile denetci arasindaki an-
lasmazliklarda kanit olarak kullanmak

E) Finansal tablolarin dlizenlenmesinde esas so-

rumlulugun denetgiye ait oldugunu vurgulamak
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17. Asagida verilen ifadelerden hangisi dogru
degildir?

A) Olumsuz teyitler olumlu teyitlere gére daha
fazla ikna edici denetim kaniti saglar.

B) Bos bakiyeli teyit prosediirii aslinda olumlu
teyit prosedurinin bir taradar.

C) Bir teyit talebine verilen s6zll yanit tek basina
dis kaynakli teyit tanimini kargilamaz.

D) Bos bakiyeli teyit proseduiri olumlu teyit prose-
diriine kiyasla ek bir galisma ve kiilfet gerek-
tireceginden genelde cevaplanma orani dusik
kalmaktadir.

E) Teyit (dogrulama) prosedirii musteri isletme
ile diger taraflar arasindaki anlasma, s6zlesme
veya islemlerin sartlarinin teyit edilmesi igin
kullanilabilir.

18. Asagidakilerden hangisi denetginin sahip
olmasi gerekli 6zelliklerden biri degildir?

A) ligili mevzuata uymali ve denetim mesleginin
itibarini zedeleyici fiil ve davraniglardan kagin-
mahdir.

B) Bagimsizlikla ilgili olanlar dahil ilgili etik kural-
lara uymaldir.

C) Denetim boyunca mesleki stipheciligini koru-
mahdir.

D) Hile konusunda 6zel egitim almis olmalidir.

E) Mesleki muhakemesini kullanmalidir.

19. Asagidakilerden hangisi analitik prosediirler-

den birisidir?

Ornekleme

Mantikhlik analizi

Akis semalari yontemi

Onemlilik seviyesini belirleme proseduiri

A)
B)
C)
D)
E) Performans 6nemliligini belirleme proseduiri



DENETIM

20. Asagidakilerden hangisi bagimsiz denetginin

21.

22,

mutlak bir giivence vermesini engelleyen de-
netimin yapisal kisitlamalarindan biri degildir?

Ydnetimin yetersizligi

Ornekleme yénteminin kullaniimasi

Hilelerin tespit edilme zorlugu

ic kontrol sisteminin dogasindan kaynaklanan
kisitlamalar

E) Bagimsiz denetgiye sunulan kanitlarin gogu-
nun kesin olmaktan ziyade ikna edici olmasi

~— — — "

A
B
C
D

Asagidakilerden hangisi hileli finansal rapor-
lamadan kaynaklanan yanhsliklara iligkin risk
faktorlerinden birisi deqildir?

A) iflas, icra veya devralinma gibi sonuglara se-
bep olabilecek faaliyet zararlari

B) Yuksek derecede rekabet veya pazar doygun-
lugu ve disen k&r marjlarinin bunlara eslik
etmesi

C) Kasada yuksek miktarda nakit ve kiigik boyut-
larda ama degerli veya talebi ylksek olan stok
kalemlerin bulunmasi

D) Ozellikle ayni sektérdeki sirketlere kiyasla hizli
biylime goésterilmesi veya olagan disi karlihga
sahip olunmasi

E) Teknoloji, drtnlerin modasinin ge¢gmesi veya
faiz oranlar gibi hizli degisimlere kars! yuksek
hassasiyet

Finansal tablolarin denetimi agisindan hile,
......... ve hileli finansal raporlama olarak ikiye
ayrilmaktadir.

Asagidakilerden hangisi, yukaridaki ifadede
yer alan bosluga gelmelidir?

A) Hata

B) Usulsiizlik

C) Kasith yanhshk

D) ig kontrol inhlalleri

E) Varliklarin kétlye kullaniimasi
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23.

24,

25.

A

Asagidakilerden hangisi miisteri igletmenin ig
kontrol sistemini tanimaya ¢aligirken bagimsiz
denetginin oncelikle inceleyecedi is siiregle-
rinden biri degildir?

A) Halkla iligkiler sireci

B) Finansal raporlama sireci

C) Satin alma ve 6deme siireci

D) Uretim ve stok yénetim siireci

E) Maddi duran varlik yonetim siireci

Asagidakilerden hangisi yeni TTK’ya gore
denetimin kapsaminda yer almaz?

A) Finansal tablolar

B) Denetim komitesi raporu

C) Yoénetim kurulunun yillik faaliyet raporu

D) Riskin erken saptanmasi komitesi raporu

E) Tarkiye Denetim Standartlarinin 6ngérdigu
Olglide i¢ denetim

Satis iglemlerinin gergeklestigi tarih itibariyla
kayitlara yansitilip yansitilmadigini belirlemek
ile ilgili denetim amaci, yénetimin asagidaki
hangi beyanini (iddiasini) kargilamaya yéne-
lik olarak denetgi tarafindan belirlenmig bir
amactir?

Batun satig islemleri tamdir.

Satiglar hesabinin bakiyesi dogrudur.
Kayitlarda goriinen satis iglemleri vardir.
Satis islemlerinin dénemsel hesap kesimi
dogrudur.

E) Alacaklar hesabinin dénemsel hesap kesimi
dogrudur.

~— — — "

A
B
C
D



DENETIM
28.

26. iliskili taraf islemleri ile ilgili olarak asagidaki

27.

ifadelerden hangisi yanhstir?

A) Denetginin iligkili taraflarla olan iglemlerin
tamamini ortaya ¢ikarmasi beklenir.

B) isletme yénetimi iliskili taraflarla gerceklestiri-
len islemlerin agiklanmasindan sorumludur.

C) lliskili taraflarin ya da iligkili taraflarla gergek-
lestirilen islemlerin varhi§i finansal tablolari
etkileyebilir.

D) Finansal raporlama standartlari iligkili taraflar-
la olan belirli iligkilerin ve islemlerin finansal
tablolarda agiklanmasini gerekli kilabilir.

E) Genellikle iligkili olmayan Gglincu taraflardan
elde edinilen denetim kanitlari iliskili taraflar-
dan elde edinilen denetim kanitlarina kiyasla
daha fazla glvenilirdir.

Finansal tablolarin denetimi kapsaminda
onemlilik kavraminin uygulanmasinda denet-
¢i finansal tablo kullanicilarina iligkin olarak
asagidaki varsayimlardan hangisinde bulun-
mamaktadir?

A) Finansal tablolarda yer alan bilgileri esas ala-
rak makul ekonomik kararlar alacagini

B) Finansal tablolarin 6nemlilik derecelerine gore
hazirlandigini, sunuldugunu ve denetlendigini
anladiklarini

C) Tahminlerin ve yargilarin kullaniimasina ve
gelecekteki olaylarin dikkate alinmasina daya-
nan tutarlarin élgimudnidn dogasinda bulunan
belirsizligi kabul ettiklerini

D) Yanlishklarin, intiyaclari birbirinden oldukca
farkli olabilecek belirli bireysel kullanicilar tze-
rindeki muhtemel etkisini denetginin dikkate
almasi gerektigini bildiklerini

E) isletme faaliyetleri, ekonomik faaliyetler ve
muhasebeyle ilgili makul derecede bilgiye
sahip olduklari ve finansal tablolar igerisindeki
bilgileri makul bir 6zen gdstererek degerlendir-
me isteklerinin bulundugunu
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29.

30.

31.

A

Asagidakilerden hangisi denetim raporunda
bulunmasi gerekli boliimlerden biri degildir?

A) Girig paragrafi

B) Denetci gorisi paragrafi

C) Yoénetimin sorumlulugu paragrafi

D) Denetginin sorumlulugu paragrafi

E) Denetimde kullanilan prosedirlerin agiklandigi
paragraf

Kontrol riskine ait agagida verilen ifadelerden
hangisi yanhstir?

A) Kontrol riski igletmeye ait bir risktir.

B) Yapisal risk ile kontrol riskinin toplami tespit
edememe (ortaya ¢ikaramama) riskini verir.

C) Kontrol riski i¢ kontrol sistemine ragmen olu-
san risktir.

D) ig kontrol sistemi zayif ise kontrol riskinin sevi-
yesi yuksek olacaktir.

E) i¢ kontroliin dogas! geregi kontrol riski sifir
olamaz.

Denetgci, ana kitleden secgilen 6rnekleme
birimlerine uyguladigi denetim prosediirleri
neticesinde elde ettigi denetim kanitlarini yan-
lis yorumlayarak var olan yanligliklari tespit
edememistir. Bu durum asagidaki kavramlar-
dan hangisiyle ifade edilir?

A) Kontrol riski

B) Ornekleme riski

C) Ornekleme disi risk

D) Ongérillemez yanhsliklar
E) Kabul edilebilir sapma orani

Asagidakilerden hangisi bagimsiz denetime
tabi finansal tablolardan biri degildir?

A) Nakit Akis Tablosu

B) Fon Akim Tablosu

C) Finansal Durum Tablosu

D) Ozkaynak Degisim Tablosu

E) Kar veya Zarar ve Diger Kapsamli Gelir Tab-
losu
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32. Asagidaki verilen ifadelerden hangisi yanhstir?

A) Yoénetim, hileyi 6nleyici veya ortaya c¢ikartici i¢
kontrol sisteminin olusturulmasi sorumlulugu-
nun kendisine ait oldugunu, yazili bir beyan ile
denetgiye vermelidir.

B) Yonetimin ylrutilen denetimle ilgili olarak
denetginin yonetimden talep edebilecegi ilave
bilgileri de saglamasi gerekir.

C) Yonetim, denetginin gérismek ve bilgi almak
istedigi kisi ve galisanlar ile gérismesine en-
gel olmamalidir.

D) Denetginin 6nemli olan veya olmayan tim i¢
kontrol eksikliklerini ydnetime bildirmesi gerekir.

E) Denetci isletme yonetiminin dartstligid konu-
sunda dnyargisiz davranmalidir.

33. Asagidakilerden hangisi miisteri isletmede

34.

sarta bagh borglar ve zararlara 6rnek olarak
verilemez?

A) Alacak senetleri

B) Vergi anlasmazliklari

C) iskonto ettiriimis alacak senetleri

D) isletme aleyhine agilmig tazminat davalar

E) Cevreye verilen zararlar nedeniyle gelecekte
ortaya gikmasi olasi yiksek gevresel maliyetler

Yonetimin i¢ kontrolleri ihmal etmesi gibi bir
durumla karsilagan denetgi 6nemli yanhshk
riskini nasil degerlendirir?

A) Finansal tablo diizeyinde

B) Y6netim beyani diizeyinde

C) isletmedeki agiklamalar diizeyinde

D) isletmedeki islem gruplari diizeyinde
E) isletmedeki hesap kalanlar diizeyinde
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35.

36.

37.

|- Faaliyetlerle ilgili asir nakit ¢ikigi

ll- Duran varliklarin finansmaninda kisa vadeli
borglarin kullaniimasi

lli- Bankalar tarafindan agilan kredilerin aktif-
lestirilmesi

IV- Kilit pozisyonda calisan kisi sayisinin
artirlilmasi

V- Kar paylarinin zamaninda 6denememesi

Yukarida belirtilen olaylardan hangisi ya da
hangileri igsletmenin siirekliligi varsayimi
tizerinde siiphe uyandiran durumlara 6rnek
olarak verilebilir?

A) YalnizV
C)lLllveV
E)llveV

B) lll ve IV
D) Il ve ll

Asagidakilerden hangisi bir igletmede 6nemli
yanliglik risklerinin mevcudiyetini gosterebi-

lecek harici risk faktorlerinin kaynaklarina bir
ornek olusturmaz?

A) Tedarik zincirindeki degisiklikler

B) Uygun ve gergekgi olmayan stratejiler koymak

C) Ekonomi ve devlet diizenlemelerinin durumu

D) isletmenin faaliyette bulundugu endiistrideki
degisiklikler

E) isletmenin Griinleri ve hizmetlerine yonelik
talepteki dusulsler

Asagidaki ifadelerden hangisi istatistiksel
orneklemenin niteliklerinden biri degildir?

A) Olasilik teorisine dayanir.

B) incelenecek birimlerin segiminde rassallik
esastir.

C) Bagimsiz denetginin érnekleme riskini hesaba
katmasina gerek yoktur.

D) Herhangi bir sekilde segilen érneklemin anakit-
leyi temsil etmesi beklenir.

E) Orneklemede ortaya gikan hatalar anakitleye
yansitilir, bu sekilde anakitledeki toplam hata
tahmin edilebilir.
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38. Asagidakilerden hangisi yanlis ret riskini ifade
eder?

A) Denetginin denetim proseddrleriyle finansal
tablolardaki dnemli bilgi yanlighklarini bulama-
ma olasiligidir.

B) Denetci 6rneklemden elde ettidi sonuglara ba-
karak i¢ kontrol sisteminin yeteri kadar glveni-
lir olmadigi sonucuna ulagmistir.

C) Denetgi 6rneklemden elde ettigi sonuglara
bakarak i¢ kontrol sisteminin guivenilir oldugu
sonucuna ulagmistir. Ancak i¢ kontrol sistemi
gergekte yeteri kadar guvenilir degildir.

D) Denetgi 6rneklemden elde ettigi sonuclara
bakarak hesap kalanlarinda maddi bir hata
olmadigdi sonucuna ulasmigtir. Ancak gergekte
hesap kalanlarinda maddi bir hata vardir.

E) Denetci 6rneklemden elde ettidi sonuglara
bakarak hesap kalanlarinda maddi bir hata
oldugu sonucuna ulagsmigtir. Ancak gergekte
hesap kalanlarinda maddi bir hata yoktur.

39. Asagidakilerden hangisi yanhs bir ifadedir?

A) Denetim sirketinin musteri seciminde islet-
menin kag yildir faaliyetlerini sirdlrdiguni
dikkate almasi gerekir.

B) Denetim sirketi denetim sézlesmesinin imza-
lanmasindan énce musteri isletme yénetiminin
dirustliga hakkinda arastirma yapmis ve bir
degerlendirmede bulunmus olmasi gerekir.

C) Denetim yaptiracak isletmeler denetim sirke-
tini segerken bu hizmeti verecek olan sirketin
uzmanhgini ve deneyimini dikkate almaldir.

D) Denetim sirketi, denetlenecek isletmeyle mus-
teri iligkisinin kurulmasinin etik yakimliltklere
bir aykirilik teskil etmediginden emin olmalidir.

E) Denetim firmasinin gérevi yerine getirmesi ko-
nusunda gerekli kapasite ve kaynaklara sahip
olmasi gerekir.
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40. Yeni TTK’ya gore denetlenen isletme yone-
tim kurulu, denet¢inin hangi goriisii vermesi
durumunda 4 is giinii icinde genel kurulu top-
lantiya ¢aginir ve genel kurul yeni bir yonetim
kurul seger?

A) Sadece olumlu goéris vermesi durumunda

B) Sadece sinirli olumlu goéris (Sarth Goris)
vermesi durumunda

C) Sinirh olumlu gorus (Sarth Gorids) vermesi
veya denetginin gorius vermekten kaginmasi
durumlarinda

D) Denetginin goriis vermekten kaginmasi veya
olumsuz gorus vermesi durumlarinda

E) Sadece denetginin goris vermekten kaginma-
sI durumunda

TEST BITTi.
CEVAPLARINIZI KONTROL EDIiNiz.



Soracaginiz bir sey var mi? Varsa, simdi sorunuz; sinav basladiktan sonra sorulariniza cevap
verilmeyecektir. Hazir misiniz? Sinav, okulun bitin salonlarinda ayni anda baslayacagi igin baslama
zilini beraberce bekleyelim. Hepinize basarilar dileriz.

(Salon baskani baglama ve bitis saatini tahtaya yazacaktir.)

Bu kitapg¢igin her hakki saklidir. Sorularin telif haklari Kamu Gozetimi Muhasebe ve Denetim
Standartlari Kurumuna aittir. Hangi amagla olursa olsun, kitapgigin tamaminin veya bir kismi-
nin Milli Egitim Bakanligi Yenilik ve Egitim Teknolojileri Genel Midiirliigliniin ve Kamu Goézetimi
Muhasebe ve Denetim Standartlari Kurumunun ayn ayri yazili izni olmadan kopya edilmesi, fotog-
raflarinin gekilmesi, bilgisayar ortamina alinmasi, herhangi bir yolla ¢gogaltiimasi, yayimlanmasi
veya baska bir amagla kullanilmasi yasaktir. Bu yasaga uymayanlar, dogabilecek cezai sorumlu-
lugu ve kitap¢igin hazirlanmasindaki mali kiilfeti pesinen kabullenmis sayilir.
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SERMAYE PiYASASI,

MUHASEBE BANKACILIK, KURUMSAL YONETIM

STANDARTLARI SIGORTACILIK VE OzEL ' -(E-EREE FHANSAL DENETIM
EMEKLILIK MEVZUATI
C 1. D 1. B 1. E
E 2. E 2. D 2. C
B 3. B 3. C 3. B
D 4. D 4. A 4. A
A 5. A 5. E 5. C
C 6. C 6. D 6. E
E 7. E 7. C 7. D
D 8. B 8. C 8. A
A 9. D 9. D 9. D
c 10. C 10. E 10. B
B 1. A 1. B M. C
D 12. C 12. E 12. B
c 13. B 13. D 13. E
A 14. B 14. C 14. D
B 15. A 15. B 15. C
B 16. E 16. A 16. E
C 17. B 17. E 17. A
A 18. E 18. D 18. D
D 19. A 19. A 19. B
B 20. C 20. C 20. A
D 21. D 21. C 21. C
E 22. C 22. B 22, E
A 23. B 23. E 23. A
A 24. E 24. C 24. B
B 25. A 25. A 25. D
D 26. D 26. E 26. A
B 27. B 27. B 27. D
B 28. C 28. A 28. E
D 29. E 29. B 29. B
E 30. B 30. C 30. C
B 31, A 31, D 31 B
c 32. E 32. C 32. D
A 33. C 33. D 33. A
A 34. D 34. A 34. A
A 35. B 35. E 35. C
A 36, E 36, B 36 B
B 37. A 37. C 37 ¢
c 38. D 38. E 38. E
A 39. A 39. A 39. A
D 40. C 40. D 40. D




